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Tisztelt Önkormányzat!

A hirtelen megnövekedő vízfelhasználásból eredő kellemetlenségek elkerülése érdekében kérjük a Tisztelt Önkormányzat szíves közreműködését a Lakosság helyben szokásos módon történő közzététel útján való felhívásában a körültekintő vízfelhasználásra vonatkozóan.
Kérjük a Tisztelt Felhasználókat, hogy a közműves ivóvíz felhasználását kánikulai időszakban megfontoltan végezzék, lehetőség szerint elkerülve az egyidejű, nagy mennyiségű vízvételezést. 
Ezzel összefüggésben javasoljuk, hogy locsolás céljából lehetőség szerint gyűjtött esővizet használjanak, és a hőségriasztás időtartama alatt lehetőség szerint szüneteltessék a locsolást, gépjárműmosást, házi úszómedence töltést a közműves ivóvízellátó rendszerből, és javasoljuk az érintett időszakban a kommunális ivóvízrendszerre kapcsolt automata locsolóberendezések leállítását is.
Jelezni kívánjuk továbbá, hogy az ivóvízellátással összefüggésben esetlegesen előforduló meghibásodásokkor munkatársaink fokozott figyelmet fordítanak a mielőbbi javításra és a szükségvízellátás biztosítására - akár a közterületeken elhelyezett vízvételezési lehetőséggel, akár lajtos kocsival, illetve szükség esetén zacskózott vizet is biztosítunk a rászorulók számára.
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